



Следователи СК в городе Вольске навестили семью Тамары Коноваловой



Сотрудники следственного отдела по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области навестили семью Тамары Борисовны Коноваловой.

Тамара Борисовна, коренная вольчанка. В родном городе она человек известный и уважаемый. Более 10 лет она состоит в должности приемного родителя-воспитателя Управления опеки и попечительства Вольского муниципального района Министерства образования Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Тамара Коновалова выбрала для себя необычную, но очень важную профессию, она стала поддержкой, защитой и опорой для деток, внезапно, в силу жизненных обстоятельств, оставшихся без родителей. В настоящее у нее на воспитании находится 8 детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ее воспитанникам от 5 до 17 лет.

Сотрудники следственного отдела познакомились с ребятами, подметив их дружность, жизнерадостность и дружелюбие. Дети рассказали, что в свободное от школы и детского сада время, они посещают различные секции, имеют много увлечений, любят все вместе посещать кинотеатр, гулять в городском парке. Они поделились, что в летний период поедут отдыхать в Детский лагерь на море.

Следователи СК от лица следственного отдела подарили ребятам подарки и поблагодарили Тамару Борисовну за ее доброе сердце и столь важную миссию поддержки детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1576883>